

Zápisnica č. 4
z rokovania Obecného zastupiteľstva Bukovce konaného dňa 23.06.2017.

Program: Podľa pozvánky

Prítomní : Vid' prezenčná listina

Rokovanie obecného zastupiteľstva, otvoril a viedol starosta obce Jaroslav Palička, ktorý pred schválením programu privítal na rokovaní všetkých prítomných.

Program rokovania obecného zastupiteľstva predložený starostom obce bol schválený všetkými prítomnými poslancami.

K bodu č. 2 :

Informáciu o plnení uznesenia z predchádzajúceho rokovania zastupiteľstva predložil starosta obce Jaroslav Palička, ktorý konštatoval, že všetky body uznesenia z predchádzajúceho rokovania OZ boli splnené.

K bodu 3:

Za overovateľov zápisnice z rokovania boli predsedajúcim doporučení poslanci Bučko Stanislav, Jaroslav Gojdič. Za zapisovateľku bola starostom obce určená pani Mária Vachal'ová.

K bodu 4:

. Za členov návrhovej komisie na návrh starostu obce boli verejným hlasovaním schválení poslanci: Ing. Alexander Palička, Michal Herila a Michal Hudák.

K bodu č. 5 :

Starosta informoval o podaných žiadostiach na vojnové hroby a rómsku hliadku , žiadosť o dotáciu na vojnové hroby bola schválená, boli obci pridelené finančné prostriedky v sume 3 500,00 €, žiadosť na vytvorenie rómskej hliadky je podaná a čaká sa na schválenie.

K bodu č. 6 :

V tomto bode starosta informoval poslancov o príprave športového dňa – poslanci si rozdelili úlohy, ako sa budú podieľať na jeho príprave ako aj na samotnej realizácii športového dňa.

K bodu č. 7:

Starosta obce predložil poslancom vyúčtovanie osláv Dňa matiek, na oslavy bolo použitých 1 600,00 €.

K bodu č. 8:

V tomto bode bol predložený na schválenie Záverečný účet obce ako aj stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce.

Čerpanie rozpočtu od 01.01.2017 do 23. 06. 2017.

K bodu č. 9

V diskusii diskutovali poslanci a hostia:

- Bartko Marek sa vyjadril k naplňovaniu kontajnerov, ktoré občania naplňujú odpadom, ktorý je rozložiteľný ako tráva, burina a konáre zo stromov a papierom, ktorý je možné separovať,
- Kaščák Jozef sa pýtal na použitie finančných prostriedkov, ktoré sme dostali na úpravu vojnových hrobov – použijú sa na obrubníky, fóliu a biele kamene,

Tomáš Blich sa pýtal poslancov na ich názor ohľadom futbalu, či majú zaregistrovať futbalový klub pod hlavičkou obce, alebo vytvoriť neziskovú organizáciu, poslanci sa rozhodli podporiť futbal čiastkou 600,00 € na polovicu sezóny, zbytok finančných prostriedkov nech si pozahájajú od sponzorov ako aj konaním tanečných zábav, proti financovaniu futbalu bol poslanec Bc. Miroslav Štofa, ktorý to vysvetlil tým, že len preto bol proti, lebo je to robené tak narýchlo, nemajú rozpočet koľko ich to bude stáť a tak ďalej.

Poslanec Bc. Štofa Miroslav informoval o kosení cintorína a sťažovaní občanov sa na neporiadok po kosení, poslanci sa dohodli, že cintorín aj napriek sťažovateľom, lebo boli len dvaja sa kosiť bude poprípade vyhlásiť v miestnom rozhlase, že kto si nepraje aby sa pri hrobe blízkeho príbuzného kosilo, nech to nahlási na obecný úrad.

Zapísala: Mária Vachaľová

Návrh na uznesenie – viď príloha



Za správnosť:

Jaroslav Palička, starosta obce

Overovatelia zápisnice:

Stanislav Bučko :

Jaroslav Gojdič :